
«Капризка в гостях у ребят» 

Развлечение для детей 2 младшей группы 

Выполнила: Сломнюк Л. В.МАДОУ №74 

 

Цель: приобщение к музыкальной культуре, развитие эмоциональной отзывчивости. 

Задачи: 

Образовательные:  

-формировать интерес к восприятию музыкальных произведений; 

-обогащать слуховой опыт детей; 

-закреплять навык совместного исполнения музыкальных произведений; 

-формировать представление о животном мире; 

-поддерживать инициативу детей в музыкальной деятельности. 

Развивающие: 

-развивать умение ритмично двигаться под музыку. 

-способствовать развитию двигательной активности в играх. 

Воспитательные: 

-воспитывать уважительные отношения со сверстниками и взрослыми. 

 

Ход мероприятия 

Дети под русскую народную музыку входят в зал, проходят на места. 

В зале ширма, за ней Капризка (кукла из к\т) 

Музыкальный руководитель (МР). Здравствуйте, ребята, сегодня мы с вами…. 

(слышится «Не хочу, не буду») 

МР. Кто это капризничает? 

Выходи, пусть все на тебя посмотрят. 

Капризка: не хочу выходить, не буду! (плачет) 

МР. А как тебя зовут? 

Капризка: не скажу! 

МР. А мы и так знаем! Капризка! 

Капризка появляется: Ой, а как вы догадались? 

МР. Очень просто. Ты все время капризничаешь!  

Капризка: не правда! Я не капризничаю, не капризничаю! (плачет) 

Воспитатель. Капризка, ты успокойся. Ребята, как же нам успокоить Капризку, что же 

делать?  

А давайте споем песенку Капризке, может, она перестанет плакать? Какую песенку ты 

хочешь, чтобы мы тебе спели? 

Капризка: Ну-у, хочу песенку про птичку! 

Воспитатель: хорошо, послушай про птичку 

Песня «Птичка маленькая» музыка А. Филиппенко 

Капризка: Мне понравилась песенка.  

Начинает плакать. 

Воспитатель. А сейчас что не так? 

Капризка: всё не так! Спать хочу! 

Воспитатель. Ложись и спи. 

Капризка: не хочу просто так спать. Хочу песенку колыбельную! (плачет) 

Воспитатель. Споем мы тебе колыбельную, если ты перестанешь капризничать. 

Капризка: ой, я согласна, согласна! 

Песня «Спи, мой мишка» музыка М. Раухвергера 

Капризка: Мне понравилась песня. А погремушками дети умеют звенеть? 

Воспитатель: Умеют!  

Капризка: Давайте вместе звенеть! 

«Игра с погремушками» музыка М. Раухвергера  



Воспитатель: Вот как весело играть, можем мы и поплясать. 

Пляска «Мы ногами топ-топ-топ» музыка Е. Железновой 

Игровое упражнение «Тук-ток» музыка Е Железновой 

Капризка: Я загадку знаю: 

Он может быть у нас в кармане, 

А может с нами поплясать. 

Бывает синий, желтый, красный, 

Скорей, попробуй отгадать (платочек) 

Воспитатель: Капризка, мы тебе с платочками танец покажем. 

Капризка: Покажите, покажите, я уже не плачу. 

«Пляска с платочками» музыка М. Зороиной 

Капризка: Дети, а вы не боитесь гулять в лесу? (ответы) 

  А кто живет в лесу? (ответы) 

Воспитатель: Мы тебе сейчас некоторых обитателей леса покажем 

Игра «Мы в лесу гуляли» музыка М. Картушиной 

Капризка: Вам, ребятки, последняя загадка 

Кто зимой все время спит, 

Летом улья ворошит? (Медведь) 

Угадали, молодцы! 

Воспитатель: Ребята знают игру с мишкой. 

Капризка: хочу игру, хочу игру! 

«Игра с мишкой» слова и музыка Л. Олифировой 

 

По окончании игры Капризка прощается с детьми, обещает больше не капризничать. 

 

Дети под музыку выходят из зала. 


